



◆纪实类 认真不只是口号——扬州EO装置排除隐患落实节日安全生产纪实

9月17日，农历八月十八。接连下了两天大雨的扬州终于迎来了久违的晴天，温和的太阳也赶在中秋假期的最后一天和我们时不时的打着照面；“嘟-嘟-嘟……”的报警声突然的打破了午时的宁静，“GI-1122，EO浓度超标！”不安的我仔细的查询着报警趋势，这两天里“它”的吵闹已有4-5次之多，可每次还没等操作人员赶到现场报警值就消失在潮湿的空气中，当班操

作员董子秋又一次仔细排查可疑区域，可依然搜寻不到“它”半点踪影；“难道就这样放弃？哼，我非要把你揪出来的……”带着点腼腆的帅气小伙子暗暗的下了决心，就这样在现场从中午待到了下午3点多，反复用仪器测量报警区域却依旧一无所获，“嗨，我就不信了，只要你再响一次……”倔强不服输的他瞪大了炯炯有神的双眼，再次进行地毯式的搜索……“嘟

-嘟-嘟……”果然盼来了难得的声响，2PPM，5PPM，7PPM……仪器不断刷新着数值，正当激动之余，报警声渐渐消失了，庆幸的是范围缩小到P-401附近，凭着这股子认真劲，一个很容易放过的螺栓引起了子秋的关注，深知环氧乙烷特性的他发现螺栓周围一圈的水汽：这极为不正常！经过反复测量正是这油槽边的螺帽向外微微渗漏着环氧，风雨一大很容易吹散

和稀释，经过紧急处理并拆开泵体，最终让我们看到原来是泵内隔膜破裂，带着压力的环氧顶着裂缝通过油槽的螺栓向外渗漏，这不禁让我们惊出一身冷汗，环氧乙烷白色透明，爆炸极限3—100%，如果不能及时发现，让油脂反串到EO系统将会造成难以估量危险，也恰恰有了丁班董子秋认真劲、较真劲才能发现这细微的漏点，才能将危险消除在萌芽状态，从他身上不难看出“认真”不是一句口号，更是一份踏实工作，细心验证，严谨对待的真实体现，这也正是一名优秀奥克人所要具备的特质，所以我们丁班全员为你点“赞”！（扬州奥克 牛文文）



在喧嚣的时代中，有这样一些人，他们在黑夜里默默无闻，白天在自己的岗位上辛苦劳作，他就是520装置甲班班长——郭建奎，他的身上具有宝贵的“工匠精神”。

对于不同的人，“工匠精神”有着不同的定义，我认为“工匠精神”就是勤劳，尽职尽责，认真负责的工作。

“工匠精神”是勤劳。在厂区内，在黑夜里，在雪花纷飞的寒冷冬夜，在滂沱大雨的雨夜里，在烈日炎炎的盛夏，在阖家欢乐的节假日里，都能看见他巡检的身影。在EO储罐旁，在原料罐旁，在各种公用设施旁，是勤劳让他持续工作，是主人翁责任感使他如此。没有勤劳的工人，我们的企业将不再存在。他以“工匠精神”的勤劳为我们的企业带来安全生产。

“工匠精神”是尽职尽责。在生产车间的每一个岗位上，哪有解决不了的疑难问题时，都会出现他的身影，他是甲班的一剂定心丸，只要有他的出现，任何问题都可迎刃而解。每一次吃饭最后出现的都是他的身影，因为他每一次都是先替其他岗位的人坚守岗位，他们吃完饭后，最后他才去。他还是同事心中的好兄弟，大家不管在工作中还是在生活中有任何困扰，都愿意与他分享，他都能给出正确的意见和建议，他的语言给人温暖和力量。他的勤劳，他的尽职尽责，正是对“工匠精神”的完美诠释。

对于不同行业的人，“工匠精神”有着不同的意义，但归根结底都是承担起责任，对自己负责，对企业负责，对社会负责。

若是工人能勿失自己的“工匠精神”，那么将不会出现三违现象，不合格产品将不会流向社会；若是企业家勿失自己的“工匠精神”，那么三聚氰胺，苏丹红，只能是字典里的名词；不要以自己的力量太过渺小，人人都是不可屏蔽的存在，若是每个人都能勿失自己的“工匠精神”，那么社会会更加和谐，更加温暖，更加美好。（辽阳公司 顾明凤）

如果说“共同创造，共同分享”的企业哲学对我们这些基层员工平时更多的体现在物质给予和福利保障上，这次三亚之旅让我更深刻地体会到了，身为奥克一员在一家有情怀的企业工作精神层面的满足和获得感。2016年我很荣幸被评为了工会的积极分子，成就了这次三亚之旅，当我听到这个消息的时候，心情激动无法言喻。

我们一行14人在14号下午，踏上了飞往三亚的飞机，第一次坐飞机心里有些小激动，有些小兴奋，到达三亚已经凌晨1点多了。下车一踏入度假村，原本的燥热烦闷心情顿时一扫而空。陶然度假村漂亮极了，椰子树，米兰花，泳池，……

随着旅程的开始，我怀着愉悦的心情和同事一同踏上了第一站“呀诺达”。我们踱步呀诺达热带雨林中，感受阵阵清凉凉意。呼吸清新空气，畅享天然氧吧。在这里，百年古藤、千年古藤、巨大的仙草灵芝以及热带雨林等六大奇观等让你惊叹不已。……我们携手走过了亲情桥、友情桥、爱情桥。挺拔婆娑的槟榔树，织锦的老阿婆，还有黎苗歌让我体会到了迥然于北国的人文和自然景观。

在三亚的标志性景点——天涯海角，我们在海滨巨石上看到了“天涯”二字，又在相邻的巨石上看到了“海角”二字，天涯海角石相隔不远处的“南天一柱”巨石，雄峙南海之滨，笑傲惊涛骇浪。

听人说，三亚千古情景区有大型歌舞《三亚千古情》是去三亚旅游绝对不能错过的，我们决定一探究竟，这个表演分为鹿回头、洗夫人、海上丝路、鉴真东渡等几部分。舞台效果、灯光音响、特技运用得不错。空中

飞人，水幕、流水这些都有仿效享誉全球的百老汇巅峰神秀的元素，绝对是一场视觉听觉交响的盛宴。

在旅程快结束的时候，我们冒着大雨来到了南山寺“海上观音”，有100余米栈桥与岸上连接，南山寺“海上观音”高达108米，是世界上最高的海上佛教造像。造像设计独特，是一体三尊的三面造型。凭海听风，淡淡乡愁与对美景的留恋交织于心，悠悠寻迹于这一切的源头，正是有幸工作于这样一家踟躕于分享和爱的企业，才成就了我这六天美丽的三亚之旅。

在北飞的航班上，对这次旅程的回忆陪伴着我的归途，一个个片段、一处处景亦如飞机舷窗外飘散的雨丝浸润着我的感恩之心，美丽的三亚之旅让我更深入地融入这个团队，也让我更坚定地作一名忠诚、团结、敬业、创新的奥克人。（辽阳公司 孙宁宁）

各单位赴海南旅游感想

感想



九九重阳稻花香，双节联袂创收忙，提质增效过亿爽，全面预算运营强；

价格引领市场旺，底价促销吸金黄，环氧聚醚开足量，规避风险库清光；

清洁生产能耗降，差异产品初锋芒，东燃九红客来访，石达为我加工商；

领导班子乾坤掌，经营团队信心壮，共和共荣共创享，不忘初心统筹航！

赞九月
——王树博

奥克各子公司24年厂庆厂旗签字回顾

2012年9月28日，奥克20年厂庆时，首次进行了全国各子公司的厂旗签字传递仪式，那一次，奥克厂旗由北向南，穿越中国东部11个省、3个直辖市，历时18天，签上了805名员工的名字后回到总部辽阳，并在厂庆晚会上传到领导班子手中，存于奥克档案馆永久保存。

2016年9月28日，跨越4个年头，奥克迎来了24年厂庆。厂旗签字仪式再次启动。不同的是，本次签字仪式始于奥克扬州公司，随后经武汉、广东、吉林，在厂庆前回到了奥克总部，在辽阳地区进行签字，厂庆后再度出发，寄往南昌公司、西南公司和海南公司继续未完成的签字传递活动。本次厂庆签字仪式，扩大了签字的地区范围，使得全体奥克人见证了奥克24年的辉煌成就，凝聚了人心，并将名字载入奥克历史。待所有公司签字完成后，这面厂旗将放在档案馆永久保存。（媒体宣传部 常晓雪）



2016年9月1日，扬州公司。



2016年9月8日，武汉奥克和奥克特化。



2016年9月12日，广东奥克。



2016年9月16日，吉林奥克。



2016年9月20日，奥克药辅。



2016年9月22日，奥克包装。



2016年9月28日，技术中心。



2016年9月28日，股份在辽地区人员。